11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.03.2009 14:04:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.03.2009 14:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/82049/answer/82050




YBaxaemnit iBan! ECcTh Takue BOIPOCH, KOTOPHIE HEBO3MOXKHO peluTh 6e3 ocMoTpa. Hampmep, aTo
Bam cnyygaii. [leiCTBUTENIBLHO TIOCTIEe OIlepaliiy A0JKeH ObITh OTeK TKaHel, 3TO HOPMaJlbHO.
Vicue3aeT oTek o Mecsiia, HHOrHa u Oosbire. [IIBE Ha MOIIOHKE, CO BpeMEeHEM CTAaHOBSITCS
COBEPIIEHHO He3aMeThIMU. YIayH.



